



НОВОСТИ г. Юрга

СПРОСИТЕ У ИВАНА КУЗЬМИЧА

Дома стали теплее

В 1959 году юргинские строители первыми в Кузбассе смонтировали крупнопанельный дом. С тех пор на местном заводе железобетонных конструкций непрерывно совершенствуются кадры КПД, осваиваются новые серии крупнопанельных домов и секций-уборочек.

Поможет механизация

На Юргинском железобетонном заводе введена в эксплуатацию механизированная система бестарного хранения мук.

Юргинцы — в Фонд мира

Более 130 тысяч рублей внесли в Фонд мира трудящиеся Юрги в прошлом году. Нет ни одного трудового коллектива, члены которого не внесли бы свой односторонний вклад в этот фонд.

Радуют спектакли

В рамках второго Всесоюзного фестиваля народного творчества театр завода железобетонных конструкций (режиссер и сценарист А. Осойкин) поставил спектакль «Жил-был Кузьмич» по пьесе М. Варфоломеева «Святая и грешница».

Предлагает фабрика

Юргинская железобетонная фабрика при одном из цехов открыла магазин по продаже отходов производства и изделий из них.

«Кузбассу» отвечают

«Игра в одни ворота»

По статье «Игра в одни ворота» («Кузбасс», 3 февраля) обком профсоюза агропромышленного комплекса сообщает, что на место выехал заводской производственный отдел Ф. И. Черурина.

Этими заметками редакция открывает свой постоянный корреспондентский пункт на отстающей шахте «Судженская». Мы регулярно будем информировать читателей о том, что делается для выхода предприятия из прорыва

выключить из добычи подготовительный «хлебный» Андреевский пласт, на котором произошел авария. Вместо 250 тысяч тонн отбуда ввели за год лишь 40 тысяч.

стравил в «Кузбассугле» в трудные для шахты «Распадская» времена. Да мало ли до чего еще хорошего могли подуматься грамотные инженеры!

тером В. А. Горпнико, она... безработной. Осенью бригаду вдруг сняли с проходки уклона на «Судженской» и перебросили на шахту «Березовская».

шахте маркшейдерско-геологическая служба. Нет интереса к механизации работ. Даже породопогрузочную машину на проходке внедряют с великим боем.

Иван Кузьмич Беллев, начальник седьмого очистного участка, невесел, сухооща, молчалив. Идет впереди по выработке легкой, кажется, почти что прогулочной походкой и везде на ходу, незаметно для постороннего глаза, успевает выкинуть в дело.

люб, всем колхозом, рубили пласт снизу вверх, по восстановлению, — говорит Иван Кузьмич. — Потом пересмотрели технологию — рассредоточились по всему флангу падения, с обязательной нормой — полтора горбыля на каждого. Ну и пошло дело...

Накануне Ленинского субботника на шахте развернулись очень напряженный суточный план — 2809 тонн, 2300 поделили между участками спокойно. А 309 тонн осталось, вотрез не берут, боясь опозориться в знаменательный день.

В Ленинском районе областного центра завершилась избирательная кампания по выборам народных заседателей в районный суд. Всего избрано 630 народных заседателей (по 70 на каждого судьи) из пяти районов.

Народный суд Ленинского района принимает меры для поощрения лучших заседателей. Так, за последний месяц он внес на предприятие предложения о материальном поощрении двадцати двух лучших народных заседателей, на шесть человек написаны благодарственные письма, о десяти рассказали в многотиражных газетах.

по каким-либо причинам не включенной в производственный труд. Опыт работы партийной группы ЖЗУ-8 показывает, насколько успешно могут работать народные заседатели, избранные по месту жительства.

человек и его дело

Мастерство и качество

Людмила Сергеевна Зорина работает в третьем цехе швейной фабрики «Горнячек». Должность у нее несколько необычная — она резервная бригады.



НА СНИМКЕ: Л. С. Зорина. Фото Н. Бабаридского. г. Прокопьевск.

Возвращаясь к теме приходится, как правило, в том случае, если она не потеряла свою актуальность, нуждается в дальнейшем развитии. Важность же реконструкции Томусинского ДОКА строителям «Кузбассиндустрия» доказывать не приходится.

После реконструкции все переменяется. В цехе предусмотрено соорудить душевые, гардеробы, красивые уголки. Комбинат должен стать предприятием с улучшенными условиями труда.

образом на строительстве жилья и объектов соцкультбыта. Чтобы завершить в срок реконструкцию, управление пришлось бы по сути дела прекратить строительство жилых домов в Мисках.

возвращаясь к напечатанному

Словно в время остановилось

«Кузбасс» уже писал о затянувшейся реконструкции Томусинского деревообрабатывающего комбината, которую ведет Томусинский домостроительный комбинат силами Мисковского стройуправления. Что же изменилось на ДОКе спустя год!

Вместе с главным инженером ДОКА В. Мултанен проходим на территорию. Она разворочена могучими самосвалами. По-прежнему окружен горами желтых опилок старейший цех (в котельной так и не смонтирован третий котел, который должен сжигать эти опилки, отапливая цех).

одна обретен полностью не закончен. Правда, некоторые надежды на улучшение появились после очередного приезда на ДОК начальника комбината «Кузбассиндустрии» В. Трунова.

Вспомогательный отдел Ф. И. Черурина, который выехал заводской производственный отдел Ф. И. Черурина, факты, изложенные в газете, соответствуют действительности.

Эти проблемы должна будет разрешить начавшаяся на ДОКе шесть лет назад реконструкция. После ее окончания комбинат сможет почти вдвое увеличить выпуск столь необходимой строителям продукции.

Главная причина невыполнения в том, что основной объем работ возложен на Томусинский ДСК, который перепоручил все дела здесь своему Мисковскому стройуправлению. Последнее же специализируется главным

И нынешний год начал с того, что в первом квартале на реконструкция не выполнены графики освоения средств.

респонденту о реконструкции ДОКА заместитель начальника комбината «Кузбассиндустрии» А. Бодаевский сообщил, что завершается сооружение объектов водоснабжения. Готовы, дескать, скважины, внутриплощадочные сети, насос

Через две недели после этих событий я позвонил главному инженеру ДОКА В. Мултанену, чтобы узнать, как выполняются намеченные мероприятия.

Можно сказать, что все осталось по-прежнему, — сообщил Владимир Александрович. — Людей никто нам не добавил. Намеченные сроки вновь сорваны. Должны работать около трехсот человек, а не набирается даже сотня, и тех постоянно снимают на другие объекты.

Седьмой год тянется реконструкция, почти десять лет ржавеет оборудование, которое уже морально устарело.

35 лет исполнилось ДОКУ. Время здесь будто остановилось. Те же корпуса, такие же условия труда, которые были в далекие 50-е годы. Древнее оборудование едва крутится. Складывается впечатление, что комбинат дожидается последние дни. Условия труда здесь таковы, что санэпидстанция ставит вопрос о закрытии Томусинского ДОКА. В то же время меры, принимаемые для ускорения хода реконструкции, пока не дают реальных результатов.



